

Επικοινωνήσε με το Street Work:

Μέσω της ιστοσελίδας μας:
www.kyada-athens.gr
κλικ στην κατηγορία «Επικοινωνία»

Στείλε e-mail:
kyadastreetwork@athens.gr

Τηλεφωνικά στο:
210 5246515-6 (εργάσιμες ώρες και ημέρες) και
στην 24ωρη γραμμή επικοινωνίας 1595 (χρέωση
ανάλογα με τον πάροχο σας)







Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων
& ομάδες Street Work

ΑΝ ΔΕΙΣ ΑΣΤΕΓΟ ΤΙ ΑΛΛΟ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ

ΑΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΗ ΠΟΥ ΖΕΙ
ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ, ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ
ΓΝΩΡΙΖΕΙΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΟ Κ.Υ.Α.Δ.Α. ΚΑΙ ΝΑ
ΤΟΝ ΒΟΗΘΗΣΕΙΣ ΝΑ ΕΡΘΕΙ ΣΕ
ΕΠΑΦΗ ΜΑΖΙ ΜΑΣ.

ΣΥΝΔΕΣΟΥ ΜΑΖΙ ΜΑΣ

-  www.kyada-athens.gr
-  [kyadathens](https://www.instagram.com/kyadathens)
-  Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων
-  Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων

ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Δευτέρα – Παρασκευή 9.00-15:00
Διεύθυνση: Πειραιώς 35
Τ: 210 5246515-6
E-mail: seckyada@athens.gr

“ Μαζί πετυχαίνουμε
περισσότερα! ”

Συνδέσου μαζί μας

Βοήθησε κι εσύ
να υποστηρίξουμε
αυτόν
που έχει ανάγκη



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



www.kyada-athens.gr

Το Κέντρο Υποδοχής και Αλληλεγγύης Δήμου Αθηναίων (Κ.Υ.Α.Δ.Α.)

Είναι ο πυρήνας αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων που έχει ως στόχο την αντιμετώπιση προβλημάτων ευάλωτων ομάδων και την υποστήριξη πολιτών που βιώνουν κοινωνικό αποκλεισμό. Εδρεύει στην οδό Πειραιώς 35, όπου στεγάζεται η Κοινωνική Υπηρεσία, τα Κοινωνικά Ιατρεία, το Street Work και οι Διοικητικές Υπηρεσίες. Στον Κόμβο Αλληλοβοήθειας Πολιτών (Δομοκού 2 & Φιλαδελφείας) λειτουργούν Κοινωνικά Καταστήματα (Κοινωνικό Φαρμακείο, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Καταστήματα Ενδυμάτων, Κοινωνικό Κομμωτήριο, Κοινωνικό Πλυντήριο, Κοινωνικό Βιβλιοσχαρτοπωλείο) απ' όπου διανέμονται σε πολίτες πακέτα τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης. Το Κ.Υ.Α.Δ.Α. λειτουργεί επίσης δύο δομές φιλοξενίας αστέγων (Πολυδύναμο Κέντρο Αστέγων & Εστία των Αθηνών) και υποστηρίζει αστέγους στο δρόμο μέσω των ομάδων Street Work.

Οι ομάδες Street Work

Διεπιστημονικές ομάδες με κοινωνικούς λειτουργούς, ψυχολόγους, νοσηλευτές και γιατρούς επιχειρούν στον δρόμο με την επιστημονική ευθύνη ενός ψυχιάτρου. Όλη την ημέρα κινούνται στην Αθήνα, προσεγγίζοντας σημεία, όπου υπάρχουν άστεγοι. Μέσω στενής συνεργασίας και διασύνδεσης, φροντίζουν κάθε συμπολίτης μας να αποκτήσει το κατάλληλο πλαίσιο υποστήριξης, να φιλοξενηθεί στις υπάρχουσες δομές και να επανενταχθεί στον κοινωνικό ιστό.

Τι κάνουμε στον δρόμο

Με εξατομικευμένη προσέγγιση προωθούμε τη χρήση υπηρεσιών και δομών που θα συμβάλουν στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των αστέγων. Ενημερώνουμε κάθε άστεγο για τις διαθέσιμες δυνατότητες στέγασης, σίτισης, ένδυσης, προσωπικής φροντίδας και ιατρονοσηλευτικής περίθαλψης. Μέσα από επαναλαμβανόμενη προσέγγιση και με τη δημιουργία σχέσεων εμπιστοσύνης παροτρύνουμε την ενταξή τους στις δομές φιλοξενίας ή σε κάποιο από τα παρεχόμενα προγράμματα, που θα τους βοηθήσουν να κάνουν τα επόμενα βήματα στη ζωή τους.

Τι κάνουμε κατά τη διάρκεια έντονων καιρικών φαινομένων

Σε ακραία καιρικά φαινόμενα, το Κ.Υ.Α.Δ.Α. τίθεται σε 24ωρη επιφυλακή και οι ομάδες Street Work πραγματοποιούν επιτόπιες παρεμβάσεις σε σημεία όπου υπάρχουν άνθρωποι που χρειάζονται φροντίδα. Διανέμουν κατάλληλα είδη ένδυσης, γεύματα και ροφήματα και παραπέμπουν τους αστέγους στους χώρους που διαθέτει ο Δήμος Αθηναίων για τη φιλοξενία τους.

Μαζί πετυχαίνουμε περισσότερα!

Τι κάνουμε στις δομές φιλοξενίας Αστέγων

Υποδεχόμαστε αστέγους προσφέροντάς τους φιλοξενία σε ένα ασφαλές μέρος, στο οποίο μπορούν να εξυπηρετήσουν τις καθημερινές τους ανάγκες. Το Πολυδύναμο Κέντρο Αστέγων (Αχαρνών και Λιοσίων) απαρτίζεται από Κέντρο Ημέρας, Υπνωτήριο και Ξενώνα. Διαθέτει λουτρό, ιματιοθήκη, καφέ, πλυντήριο, βιβλιοθήκη, κοινωνική, νοσηλευτική και ψυχιατρική υπηρεσία. Στους φιλοξενούμενους και τους επισκέπτες του Κέντρου Ημέρας διανέμονται καθημερινά πλήρη γεύματα και δωρεάν ροφήματα. Παράλληλα, σε συνεργασία με άλλους φορείς και οργανώσεις, στοχεύουμε στην ενδυνάμωση των φιλοξενούμενων, με σκοπό να ενσωματωθούν στην αγορά εργασίας, να αποκτήσουν το δικό τους εισόδημα και να καταφέρουν να γίνουν ξανά ανεξάρτητοι. Το Κ.Υ.Α.Δ.Α. λειτουργεί και τον Ξενώνα «Εστία των Αθηνών» για τη φιλοξενία υπερήλικων αστέγων.

Βοήθησε μας να υποστηρίξουμε αυτόν που μας έχει ανάγκη

Το έργο μας δυναμώνει όταν η κοινότητα συμμετέχει και συντρέχει τις ομάδες μας να επιτελέσουν πιο αποτελεσματικά την αποστολή τους. Αν συναντήσετε κάποιον άνθρωπο που ζει στο δρόμο, αναφέρετε στο Κ.Υ.Α.Δ.Α. το σημείο που τον εντοπίσατε, παρέχοντας όσο το δυνατόν περισσότερες πληροφορίες που θα βοηθήσουν τους επιστήμονες να παρέμβουν και να τον υποστηρίξουν.